

Кристаллик швейцарской соли в бюджете Олимпийских игр в Сочи



Необычно теплая погода в олимпийском Сочи могла помешать проведению соревнований. Когда внизу склонов температура поднялась до 16°C, организаторы задумались о необходимости найти ... соль. Швейцарский специалист Ханс Пирен, бывший горнолыжник, объяснил, что соль крупного помола проникает глубоко в снег и позволяет предотвратить его таяние.

После срочного совещания, которое состоялось 13 февраля, Ханс Пирен обратился в базельскую компанию Rheinsalinen. Необходимое количество (24 тонны) были доставлены в Сочи в ночь с пятницы на субботу.

«Теперь худшее позади», – заявил Ханс Пирен. Он сообщил также, что срочная доставка соли обошлась организаторам приблизительно в 50000 франков, в то время как заблаговременная ее покупка могла стоить всего несколько тысяч долларов. По словам Ханса Пирена, он предупреждал о необходимости сделать запасы соли еще в сентябре прошлого года, во время одного из визитов в Сочи с инспекцией.

Image: ©Sochi2014.com

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/node/17173>